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Çàäà÷à A. Ãåíåòè÷åñêèé êîò

Èìÿ âõîäíîãî ôàéëà: genome.in

Èìÿ âûõîäíîãî ôàéëà: genome.out

Îãðàíè÷åíèå ïî âðåìåíè: 2 ñåêóíäû

Îãðàíè÷åíèå ïî ïàìÿòè: 64 ìåãàáàéòà

Ãåíîì êîòîâ ñ ïëàíåòû Óðàí ñîñòîèò èç ïîñëåäîâàòåëüíîñòè ÷åòûð¼õ õèìè÷åñêèõ ñîåäèíåíèé,

îáîçíà÷àåìûõ ñèìâîëàìè A, C, T è G. Ïðè ýòîì:

• Ãåíîì êàæäîãî êîòà ñîñòîèò ðîâíî èç N ýëåìåíòîâ

• Ãåíîì íå ìîæåò íà÷èíàòüñÿ ñ C

• Â ãåíîìå íå ìîãóò âñòðå÷àòüñÿ ó÷àñòêè AA, CA, AT è GC

• Ãåíîì íå ìîæåò çàêàí÷èâàòüñÿ íà C è T

Îêðàñ óðàíñêîãî êîòà îäíîçíà÷íî çàäà¼òñÿ åãî ãåíîìîì. Êîòèêè ïðîñÿò âàñ ïîñ÷èòàòü, ñêîëüêî

ðàçëè÷íûõ îêðàñîâ ó íèõ ìîæåò ñóùåñòâîâàòü. Òàê êàê êîòèêè íå ëþáÿò áîëüøèõ ÷èñåë, òî îòâåò

íàäî âûâåñòè ïî ìîäóëþ 109 + 7.

Ôîðìàò âõîäíûõ äàííûõ

Â åäèíñòâåííîé ñòðîêå çàäàíî îäíî ÷èñëî N (1 ⩽ N ⩽ 50000).

Ôîðìàò âûõîäíûõ äàííûõ

Âûâåäèòå åäèíñòâåííîå ÷èñëî � êîëè÷åñòâî ðàçëè÷íûõ îêðàñîâ ïî ìîäóëþ 109 + 7.

Ïðèìåðû

genome.in genome.out

3 14

100 927396138

Ñòðàíèöà 1 èç 5
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Çàäà÷à B. Ïëàâíûå ÷èñëà

Èìÿ âõîäíîãî ôàéëà: numbers.in

Èìÿ âûõîäíîãî ôàéëà: numbers.out

Îãðàíè÷åíèå ïî âðåìåíè: 1 ñåêóíäà

Îãðàíè÷åíèå ïî ïàìÿòè: 64 ìåãàáàéòà

Íàçîâ¼ì íàòóðàëüíîå ÷èñëî ïëàâíûì, åñëè çíà÷åíèÿ ñîñåäíèõ öèôð îòëè÷àþòñÿ íå áîëåå, ÷åì íà

1. Îïðåäåëèòå êîëè÷åñòâî N -çíà÷íûõ ïëàâíûõ ÷èñåë. Çàïèñü ÷èñëà íå ìîæåò íà÷èíàòüñÿ ñ öèôðû

0.

Ôîðìàò âõîäíûõ äàííûõ

Ïðîãðàììà ïîëó÷àåò íà âõîä îäíî öåëîå ÷èñëî N (1 ⩽ N ⩽ 20).

Ôîðìàò âûõîäíûõ äàííûõ

Ïðîãðàììà äîëæíà âûâåñòè îäíî öåëîå ÷èñëî � èñêîìîå êîëè÷åñòâî ïëàâíûõ ÷èñåë.

Ïðèìåðû

numbers.in numbers.out

2 26

Ñòðàíèöà 2 èç 5
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Çàäà÷à C. Íàèáîëüøàÿ âîçðàñòàþùàÿ ïîäïîñëåäîâà-
òåëüíîñòü

Èìÿ âõîäíîãî ôàéëà: lis.in

Èìÿ âûõîäíîãî ôàéëà: lis.out

Îãðàíè÷åíèå ïî âðåìåíè: 2 ñåêóíäû

Îãðàíè÷åíèå ïî ïàìÿòè: 64 ìåãàáàéòà

Äàíà ïîñëåäîâàòåëüíîñòü, òðåáóåòñÿ íàéòè äëèíó å¼ íàèáîëüøåé ñòðîãî âîçðàñòàþùåé ïîäïî-

ñëåäîâàòåëüíîñòè. Ïîäïîñëåäîâàòåëüíîñòü � ýòî ÷àñòü ïîñëåäîâàòåëüíîñòè, ïîëó÷àþùàÿñÿ èç íåå

âû÷åðêèâàíèåì êàêèõ-òî ýëåìåíòîâ.

Ôîðìàò âõîäíûõ äàííûõ

Â ïåðâîé ñòðîêå âõîäíîãî ôàéëà çàäàíî öåëîå ÷èñëî N � äëèíà ïîñëåäîâàòåëüíîñòè

(1 ⩽ N ⩽ 1000). Âî âòîðîé ñòðîêå çàäà¼òñÿ ñàìà ïîñëåäîâàòåëüíîñòü (ðàçäåëèòåëü � ïðîáåë).

Ýëåìåíòû ïîñëåäîâàòåëüíîñòè � öåëûå ÷èñëà, íå ïðåâîñõîäÿùèå 10 000 ïî ìîäóëþ.

Ôîðìàò âûõîäíûõ äàííûõ

Òðåáóåòñÿ âûâåñòè äëèíó íàèáîëüøåé âîçðàñòàþùåé ïîäïîñëåäîâàòåëüíîñòè.

Ïðèìåðû

lis.in lis.out

6

3 29 5 5 28 6

3

Ñòðàíèöà 3 èç 5
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Çàäà÷à D. Íàèáîëüøàÿ îáùàÿ ïîäïîñëåäîâàòåëüíîñòü

Èìÿ âõîäíîãî ôàéëà: lcs.in

Èìÿ âûõîäíîãî ôàéëà: lcs.out

Îãðàíè÷åíèå ïî âðåìåíè: 3 ñåêóíäû

Îãðàíè÷åíèå ïî ïàìÿòè: 64 ìåãàáàéòà

Äàíû äâå ïîñëåäîâàòåëüíîñòè. Íàéäèòå äëèíó èõ íàèáîëüøåé îáùåé ïîäïîñëåäîâàòåëüíîñòè

(ïîäïîñëåäîâàòåëüíîñòü � ýòî òî, ÷òî ìîæíî ïîëó÷èòü èç äàííîé ïîñëåäîâàòåëüíîñòè âû÷åðêè-

âàíèåì íåêîòîðûõ ýëåìåíòîâ).

Ôîðìàò âõîäíûõ äàííûõ

Â ïåðâîé ñòðîêå âõîäíûõ äàííûõ çàïèñàíî öåëîå ÷èñëî N � äëèíà ïåðâîé ïîñëåäîâàòåëüíîñòè

(1 ⩽ N ⩽ 1000). Âî âòîðîé ñòðîêå çàïèñàíû N ÷èñåë � ÷ëåíû ïåðâîé ïîñëåäîâàòåëüíîñòè Â òðåòüåé

ñòðîêå çàïèñàíî öåëîå ÷èñëî M � äëèíà âòîðîé ïîñëåäîâàòåëüíîñòè (1 ⩽ M ⩽ 1000). Â ÷åòâåðòîé

ñòðîêå çàïèñàíûM ÷èñåë � ÷ëåíû âòîðîé ïîñëåäîâàòåëüíîñòè. ×ëåíû ïîñëåäîâàòåëüíîñòåé � öåëûå

÷èñëà, íå ïðåâîñõîäÿùèå 10 000 ïî ìîäóëþ.

Ôîðìàò âûõîäíûõ äàííûõ

Ïðîãðàììà äîëæíà âûâåñòè åäèíñòâåííîå öåëîå ÷èñëî � äëèíó íàèáîëüøåé îáùåé ïîäïîñëåäî-

âàòåëüíîñòè, èëè ÷èñëî 0, åñëè òàêîé íå ñóùåñòâóåò.

Ïðèìåðû

lcs.in lcs.out

3

1 2 3

4

2 1 3 5

2

Ñòðàíèöà 4 èç 5
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Çàäà÷à E. Ãëàäèîëóñ

Èìÿ âõîäíîãî ôàéëà: gladiolus.in

Èìÿ âûõîäíîãî ôàéëà: gladiolus.out

Îãðàíè÷åíèå ïî âðåìåíè: 1 ñåêóíäà

Îãðàíè÷åíèå ïî ïàìÿòè: 64 ìåãàáàéòà

×èñëîâàÿ ïîñëåäîâàòåëüíîñòü çàäàíà ðåêóððåíòíîé ôîðìóëîé: ai+1 = (kai + b) mod m. Íàéäèòå

å¼ íàèáîëüøóþ âîçðàñòàþùóþ ïîäïîñëåäîâàòåëüíîñòü.

Ôîðìàò âõîäíûõ äàííûõ

Ïðîãðàììà ïîëó÷àåò íà âõîä ïÿòü öåëûõ ÷èñåë: äëèíó ïîñëåäîâàòåëüíîñòè n (1 ⩽ n ⩽ 105),
íà÷àëüíûé ýëåìåíò ïîñëåäîâàòåëüíîñòè a1, ïàðàìåòðû k, b, m äëÿ âû÷èñëåíèÿ ïîñëåäóþùèõ ÷ëåíîâ

ïîñëåäîâàòåëüíîñòè (1 ⩽ m ⩽ 104, 0 ⩽ k < m, 0 ⩽ b < m, 0 ⩽ a1 < m).

Ôîðìàò âûõîäíûõ äàííûõ

Òðåáóåòñÿ âûâåñòè íàèáîëüøóþ âîçðàñòàþùóþ ïîäïîñëåäîâàòåëüíîñòü äàííîé ïîñëåäîâàòåëü-

íîñòè, ðàçäåëÿÿ ÷èñëà ïðîáåëàìè. Åñëè òàêèõ ïîñëåäîâàòåëüíîñòåé íåñêîëüêî, íåîáõîäèìî âûâåñòè

îäíó (ëþáóþ) èç íèõ.

Ïðèìåðû

gladiolus.in gladiolus.out

5 41 2 1 100 41 67 71

Çàìå÷àíèå

Â äàííîì ïðèìåðå ïîñëåäîâàòåëüíîñòü ñîñòîèò èç 5 ýëåìåíòîâ: a1 = 41, ai+1 = (2ai+1) mod 100,
òî åñòü ïîñëåäîâàòåëüíîñòü èìååò âèä 41, 83, 67, 35, 71.

Ñòðàíèöà 5 èç 5


